

傍晚的南秦河生态公园,游人熙熙攘攘,热闹非凡。



东龙山公园

打造公园城市 喜迎八方来客

本报记者 米子扬 方方

“这个公园修得太好了,给我们提供了免费的运动场所,现在我和家人没事就出来运动锻炼,身体越来越健康。”8月19日,市民张帮强在商州群众运动公园气排球场与朋友打排球时高兴地说。

为迎接2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛,商州群众运动公园历时3个多月工期,于7月1日向市民开放。公园以体育健身、赛事承办为主,兼顾多种球类运动和全龄化健身需要,嵌入网球、篮球、五人制足球、羽毛球、乒乓球等运动场地19块和极限运动区1个。

“孩子放暑假正愁没地方玩,听说这边新建了一个游乐场还是免费的,就带孩子来体验了,看到这么多游乐设施,孩子开心坏了。”家住碧桂园翡翠湾小区的陈莉说。商州群众运动公园是2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛比赛和训练场地,配套建设主门户区、儿童综合活动区、生态停车场,并通过跨江步行桥与商洛体育运动中心连接,为市民游客提供了运动场地。

近年来,商州区持续发力,打造出一批高品质城市公园。这些公园犹如一颗颗璀璨的明珠,散落在城市的各个角落。它们有的大气磅礴,以广阔的绿地和壮丽的景观吸引着人们的眼光;有的则小而精、小而美,如民乐园等“口袋公园”,虽小巧却别具魅力。

走进东龙山公园,映入眼帘的是郁郁葱葱的树木,精心设计的景观造型与自然环境相得益彰,营造出了一幅幅美不胜收的生态画卷。为突出龙山文化挖掘保护和东门户形象提升,坚持“美化、文化、亮化”一体建设,融入文化、美学、商业、旅游等元素,扮绿了龙山遗址,点亮了双龙塔,实现了环境“脏乱差”向“洁净美”的转变。同时,东龙山公园的便民设施也愈发完善:舒适的长椅供人们休息;整洁的步道方便人们锻炼;儿童游乐区充满欢声笑语,让孩子们尽情释放活力;健身场地各类运动器材一应俱全,满足了市民的健身需求。这些设施不仅为市民休闲娱乐提供了便利,也给游客留下了美好的印象。

“谢谢你们,服务也太周到了!”8月20日,商州区城管局工作人员在东龙山公园便民服务点给市民提供免费茶水,市民连连感谢。东龙山公园的建成,给市民提供了新的休闲运动场所,为了让大家体验感更强,区城管局在公园内设置便民服务点,准备了血压测量仪、急救箱等物品,并安排工作人员提供便民服务,及时为群众排忧解难。

“我们还在东龙山公园南片区增设了廊架、星空露营、棋牌座椅、休憩茶几、星空躺椅、城市书屋等设施,使群众在公园游玩的同时,可以进行娱乐聚会、品茶下棋、学习休憩、运动休闲等活动。”商州区城管局副局长周秋菊说,“公园自开放以来,日均游客数不断增加,成为中心城区又一打卡热点。”

临近傍晚,南秦河生态公园里悠扬的歌声响彻夜空,演员精彩纷呈的演出吸引众多市民群众驻足观看。除了节目演出,公园内独具特色的互动设施令人瞩目,单车喷泉、互动钢琴、AI活力智慧跑道、智能座椅等让人眼前一亮。

在市行政中心西北角的“口袋公园”——民乐园里,新建的绿化景观效果令人惊艳。绿树成荫,花草繁茂,仿佛一幅绚丽多彩的画卷,为市民提供了一片休憩放松的绿洲,园内还贴心设置了休闲座椅。

近年来,商州区坚持走生态优先、绿色低碳的发展道路,推进“山水园林城市·生态康养之都”建设,建设公园广场76个,新增城周绿化2.63万亩,城市公园绿地524万平方米,人均绿化面积达9.5平方米。一批批高品质城市公园和“口袋公园”相继建成开放,绿化景观效果持续提升,便民设施愈发完善,山水相依、城绿交融、景城融合、人水相亲,实现了“好生态”向“高颜值”的大步跨越和“一城山水半城园”的华丽蝶变。

商洛这座充满活力的城市正以其崭新的面貌,喜迎2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛,以绿色为底色、绘就生态画卷,以人文为灵魂、铸就城市底蕴。在不断前行的道路上,商洛将以更加自信的姿态拥抱世界、以更加优美的环境滋养百姓生活,让每一个来到这里的人都能感受到这座城市的独特魅力。



商州群众运动公园里的运动器材颇受欢迎



游人在丹江源·康养泉水步道游玩休憩



南秦河生态公园游人众多,让夜间经济焕发活力。



四皓公园



夜晚的九鱼公园风景独美



清晨的商州群众运动公园里,舞蹈爱好者跳起广场舞。